
Конструктор Тема Интеграция Настройки Ответы

Опрос работодателей факультета иностранных языков 2023 (…
Предпросмотр Поделиться

3 ответа

Сводка По ответам

Скачать ответы на вопросы

Все

1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете?

2. Работают ли в вашей организации выпускники образовательной программы 45.04.02 Лингвистика АГУ?

Ещё 4 вопроса 

В формате

Фильтр по дате ответа

Показать дополнительные параметры

Сохранить на Диск с прикреплёнными файлами

XLSX

CSV

JSON

За все время

Выбрать даты

Скачать Смотреть Сохранить на Я.Диск

Ответы участников

1. Какую организацию (предприятие) Вы представляете?

Ответов 3

2. Работают ли в вашей организации выпускники образовательной
программы 45.04.02 Лингвистика АГУ?

Да 3 100.0%

Нет 0 0.0%

Ответов 3

3. Удовлетворены ли Вы качеством образования выпускников
образовательной программы 45.04.02 Лингвистика АГУ?

1 из 1

Главная Мои формы Создать форму К формам для бизнеса

https://forms.yandex.ru/admin/651aaeb95d2a0640895a5cb2/edit
https://forms.yandex.ru/admin/651aaeb95d2a0640895a5cb2/styles
https://forms.yandex.ru/admin/651aaeb95d2a0640895a5cb2/notifications
https://forms.yandex.ru/admin/651aaeb95d2a0640895a5cb2/settings
https://forms.yandex.ru/admin/651aaeb95d2a0640895a5cb2/answers
https://forms.yandex.ru/admin/
https://forms.yandex.ru/admin/
https://forms.yandex.ru/admin/myforms
https://forms.yandex.ru/cloud/admin
https://passport.yandex.ru/


Скажите, насколько вы готовы рекомендовать Формы
своим друзьям?
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Да 3 100.0%

Нет 0 0.0%

Ответов 3

4. Удовлетворены ли Вы уровнем теоретической подготовки
выпускников образовательной программы 45.04.02 Лингвистика АГУ?

Да 3 100.0%

Нет 0 0.0%

Ответов 3

5. Удовлетворены ли Вы уровнем практической подготовки
выпускников образовательной программы 45.04.02 Лингвистика АГУ?

Да 2 66.7%

Нет 1 33.3%

Ответов 3

6. Насколько компетенции выпускников, сформированные при
освоении образовательной программы, соответствуют
профессиональным стандартам?

В основном соответствуют 2 66.7%

Полностью соответствуют 1 33.3%

Частично соответствуют 0 0.0%

Полностью не соответствуют 0 0.0%

Затрудняюсь ответить 0 0.0%

Ответов 3

https://forms.yandex.ru/surveys/6769/
https://cloud.yandex.ru/docs/forms/quick-guide
https://yandex.ru/legal/cloud_terms_forms/
https://ya.ru/

